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А. С. Пушкин
Ни огня, ни черной хаты,
Глушь и снег… Навстречу мне
Только вёрсты полосаты попадаются одне…



П. П. Ершов

…Да игрушечку-конька
Ростом только в три вершка, 
На спине с двумя горбами
Да аршинными ушами…
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Меры длины

1 дм = 10 см
1 м = 10 дм = 100 см



3м =    …      см            
6м =   …       см            
9м =    …      дм            
7 дм =    …   см            

Ключ:
900 дм              70см             30см            90дм
  А                      Р           С           Т         
60м            47см            600см           300 см
  У                К               Е                 М



3м =    300   см            
6м =    600   см            
9м =     90    дм            
7 дм =  70    см            
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